

Затверджено

Рішенням Вченої ради
КЗВО «Рівненська медична академія»
(протокол від 26 грудня 2019 року №3)

Ректор КЗВО «Рівненська медична
академія», Голова Вченої ради



Р.О. Сабадишин

ПОЛОЖЕННЯ

про проведення співбесіди у КЗВО «Рівненська медична академія», ВП «Костопільський медичний коледж КЗВО «Рівненська медична академія», ВП «Рокитнівський медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» в 2020 році

Рівне - 2019

Положення
про проведення співбесіди у КЗВО «Рівненська медична академія», ВП
«Костопільський медичний коледж КЗВО «Рівненська медична академія»,
ВП «Рокитнівський медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична
академія» в 2020 році

ЗАГАЛЬНІ УМОВИ

Відповідно до пункту 2 розділу VIII «Спеціальні умови участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти» Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2020 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 11 жовтня 2019 року № 1285 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України від 02 грудня 2019 року № 1192/34163; пункту 2 розділу IX «Спеціальні умови участі в конкурсному відборі для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра» Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2020 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 30 жовтня 2019 року № 1350 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України від 02 грудня 2019 року № передвищої освіти КЗВО «Рівненська медична академія» в 2020 році; Правил прийому на навчання до КЗВО «Рівненська медична академія» в 2020 році проходять вступні випробування у формі співбесіди та в разі позитивного висновку про проходження співбесіди рекомендуються до зарахування під час вступу для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти:

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до пунктів 10-14 статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди;

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення).

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІД

Співбесіда проводиться з предметів, які входять в перелік конкурсних предметів з відповідного напрямку підготовки згідно Правил прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти КЗВО «Рівненська медична академія» в 2020 році; Правил прийому на навчання до КЗВО «Рівненська медична академія» в 2020 році.

Програми співбесід із зазначеними категоріями осіб затверджує Голова приймальної комісії. Вступні випробування у формі співбесід проводяться предметними екзаменаційними комісіями на чолі з їх головами. Керівництво та координація роботою комісій покладається на відповідального секретаря приймальної комісії. Завдання для проведення співбесід готуються головами предметних комісій і затверджуються Головою приймальної комісії не пізніше, як за три місяці до проведення співбесід.

Вступне випробування у формі співбесід з кожним абітурієнтом проводять не менше двох членів комісії. Поставлені на співбесіді питання та відповіді на них записуються вступником в аркуші співбесіди. Після закінчення співбесіди у ньому проставляється екзаменаторами кількість набраних балів. Аркуш співбесіди підписується вступником та членами відповідної комісії. Результати співбесіди з вступниками оцінюються як: „Рекомендувати до зарахування” або „Не рекомендувати до зарахування”. Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день її проведення.

Особи, які за наслідками співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах, якщо вони подали до приймальної комісії сертифікати Українського центру оцінювання якості освіти з конкурсних предметів з результатами, не нижчими передбачених Правилами прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти КЗВО «Рівненська медична академія» в 2020 році; Правилами прийому на навчання до КЗВО «Рівненська медична академія» в 2020 році. У цьому випадку результати співбесіди анулюються.

Аркуші співбесід зберігаються у відповідального секретаря приймальної комісії, який видає їх голові комісії по співбесіді безпосередньо перед початком співбесіди у необхідній кількості. Аркуші співбесід зарахованих осіб, зберігаються у їх особових справах, а аркуші не зарахованих осіб - знищуються за актом через 1 рік після закінчення вступних випробувань. Рішення комісії про результати співбесіди оформлюється протоколом засідання Приймальної комісії.